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00 ESTUDANTE

QUESTAO 56

Sejala ), =1a,, a, a,,...) uma progressao aritmética de razso

resejals,, 5, 5,,...) asequéncia definidapor 5 =g, + « +a,_,
isto &, 0 seu m-ésimo termo € a soma dos B primeiros termos
da sequéncia (a,),.. Sabendo que 168, 220 e 279 s3o termos
consecutivos da sequéndia (5 ) a razao da progressao aritmé-

nmal e

TiCa (6 Jper B

dy 11,

RESOLUCAO

ALTERNATIVA B

Do enunciado, temos que 3 termos consecutivos da sequéncia (s4,5,53, ...) S80:

s,=a;+a,+az+--+a,=168
Sppp=a,+a+az+--+a,, ;=220
Spiz =01t a,+az+--+a,,,=279
Assim,
Sp41— Sp = Apyq = 220 — 168 = 52

Sn+2 - Sn+1 = an+2 =279 — 220 = 59

Como a,.4 € a,_, Sdo dois termos consecutivos da P.A., arazdo vale r=59 - 52 = 7.



